圣堡龙陶瓷SAOPAULO

佛山市圣堡龙陶瓷有限公司创立于2009年,总部位于广东佛山,是近年来陶瓷行业内的新锐品牌之一。2017年,通过投入央视广告、凤凰卫视、中国之声等强势媒体,以及高铁广告、机场广告等渠道媒体,开启品牌建设的新局面。

经过多年来的发展,圣堡龙陶瓷逐渐在品牌化建设上走出了自己的特色之路。2021年,圣堡龙陶瓷积极拥抱趋势,顺应变革,从品牌定位、品牌形象、产品矩阵等维度进行升级,U+馆惊艳亮相,实现品牌新的跨越,谱写未来新篇章。

集团公司注册资金2亿元人民币,具备强大的自主研发和生产实力,在广东恩平、佛山、肇庆三地共建有六大生产基地,总占地百万平方米。拥有56条大型现代化瓷砖生产线,年产能接近2亿平方米。同时具备完善的销售网络和综合营销服务体系,是一家集营销、服务于一体的大型现代化陶瓷企业。

圣堡龙陶瓷先后通过了国家强制性3C产品认证、ISO9001质量管理体系认证和ISO14001环境管理体系认证,产品放射性指标符合GB6566-2010国家标准要求,属A类产品,其产销和使用范围不受限制。产品系列包括:原创设计"莫兰迪春天"系列、大规格岩板、大观大板、55°光感大理石、"时光雕琢"深刻墨水、通体大理石瓷砖、仿古砖、釉面砖、瓷抛砖、抛光砖和瓷片等,涵盖了从300×300mm至1600x3200mm等不同规格的1000多个花色品种的建陶产品。

圣堡龙陶瓷致力于为消费者奉献时尚、优质、环保的建材产品,不断创新,为追求人类美好家居生活而努力。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/sbltcsao-938594.html</u>